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             ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ    
    
                24ΩΡΗ  ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ  ΑΠΕΡΓΙΑ 
 
                   ΤΕΤΑΡΤΗ  13  ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ  2006 
 
Η ΓΣΕΕ και η ΑΔΕΔΥ πραγματοποιούν 24ωρη Πανεργατική Απεργία την Τετάρτη 13 
Δεκεμβρίου 2006 ενάντια: 
                                  
Στην παρατεταμένη σκληρή λιτότητα και την αύξηση των φορολογικών βαρών για τους 
μισθωτούς, που επιδεινώνεται από τον Προϋπολογισμό λιτότητας του 2007 
Στην ανεξέλεγκτη ακρίβεια, η οποία εξανεμίζει το εργατικό εισόδημα σε συνδυασμό με 
τις διαρκείς περιστολές των κοινωνικών δαπανών για την Παιδεία, την Υγεία και την 
Πρόνοια. 
Στη σταδιακή και διαρκή ανισοκατανομή του εισοδήματος σε βάρος των εργαζομένων, 
των συνταξιούχων και των ανέργων και σε όφελος των μεγαλοεπιχειρηματιών και των 
ιδιωτών. 
                                                             Ζητάμε: 
 
Πραγματικές αυξήσεις μισθών, ημερομισθίων, συντάξεων που να διασφαλίζουν 
αξιοπρεπή διαβίωση, για σύγκλιση με τους μισθούς της Ε.Ε. 
Δίκαιη φορολογική πολιτική που δεν θα επιβαρύνει μονόπλευρα και άδικα μόνο τους 
εργαζόμενους. 
Πάταξη της φοροδιαφυγής και της εισφοροδιαφυγής, οι οποίες επιβαρύνουν την 
οικονομία και τα ασφαλιστικά ταμεία. 
Αύξηση των δαπανών για την Υγεία, Παιδεία, Κοινωνική Ασφάλιση. 
Κατάργηση των αντεργατικών νόμων Ν. 3385/05 και Ν. 3429/05 με τους οποίους 
ακυρώνονται οι ελεύθερες Συλλογικές διαπραγματεύσεις, απαξιώνονται οι Σ.Σ.Ε και 
απορυθμίζονται πλήρως οι εργασιακές σχέσεις. 
Απόσυρση των χαριστικών διατάξεων του μίνι - ασφαλιστικού που χαρίζει δις € σε 
εργολήπτες δημοσίων έργων και μεγαλοφειλέτες ιδιώτες σε βάρος του ΙΚΑ την ίδια ώρα 
που επιβάλλεται «χαράτσι» στις δαπάνες προληπτικής ιατρικής για τους εργαζόμενους. 
Αλλαγή της κυβερνητικής πολιτικής που, στο όνομα των δήθεν «μεταρρυθμίσεων», 
προωθεί την ανατροπή και την κατεδάφιση των εργασιακών σχέσεων.  
Να σταματήσει η εκποίηση των επιχειρήσεων του δημόσιου τομέα (ΟΛΠ, ΟΛΘ, ΟΤΕ, 
ΔΕΗ κ.λ.π.) και η εκχώρηση κερδοφόρων δραστηριοτήτων της χώρας σε ιδιώτες. 
 



Συνάδελφοι - ισσες 
 
Η Δ.Ε.Η με την πολιτική των δήθεν μεταρρυθμίσεων που προωθεί η κυβέρνηση οδεύει 
στην ιδιωτικοποίηση της (και με πρόσφατη συνέντευξη του Υπουργού Οικονομίας) για να 
εξυπηρετήσει συμφέροντα των ιδιωτών.  
 
Το σχέδιο εξελίσσεται σε πολλά επίπεδα:  
Η κρίση στο επίπεδο της Διοίκησης που υπάρχει σε όλη τη γκάμα της ιεραρχίας, οδηγούν 
στην απαξίωση της Επιχείρησης. Τα αποτελέσματα της ΔΕΗ γίνονται κάθε χρόνο και 
χειρότερα για να οδηγήσουν τη ΔΕΗ στη διάσπαση και τη διάλυση.  
Ο ενεργειακός προγραμματισμός απαξιώνει τους λιγνίτες και τη λιγνιτική κιλοβατώρα, 
αφού δεν υπάρχει στον προγραμματισμό καμία αντικατάσταση μονάδας και σχεδόν καμία 
επένδυση στους Σταθμούς και τα Ορυχεία.  
Ο τρόπος υπολογισμού της οριακής τιμής που καθιέρωσε το ΥΠ. ΑΝ, έχει σαν 
αποτέλεσμα η ΔΕΗ να αγοράζει το ρεύμα από ιδιώτες με 65 € την MWh και να την πουλά 
με 42 €.  
Προσπαθούν με κάθε τρόπο να καταστήσουν τη ΔΕΗ ζημιογόνο Επιχείρηση, ώστε να 
την ξεπουλήσουν πιο εύκολα.  
 
Καλούμε την Κυβέρνηση και το Υπουργείο Ανάπτυξης:  
 
Να πάρει πίσω τις εξαγγελίες για την ιδιωτικοποίηση της ΔΕΗ.  
Να διατηρηθεί ο Δημόσιος έλεγχος και η Ενιαία, καθετοποιημένη λειτουργία της ΔΕΗ, 
ως βασικού εγγυητή της ασφαλούς λειτουργίας του ηλεκτρικού συστήματος. 
Να εφαρμοστεί επιτέλους ο Μακροχρόνιος Ενεργειακός Σχεδιασμός που αποτελεί τη 
δικλείδα ασφάλειας του ενεργειακού εφοδιασμού και της ισόρροπης ανάπτυξης της 
ηλεκτρενεργειακής παραγωγής. 
Να προχωρήσει στην κατάργηση των νομικών και διοικητικών περιορισμών σε βάρος 
της ΔΕΗ. 
Να κάνει επενδύσεις στους λιγνίτες και στις Μονάδες.  
Να προσλάβει άμεσα εργατοτεχνικό προσωπικό.  
 
Το συνδ. κίνημα στη Δ.Ε.Η θα αγωνιστεί για: 
 
Να παραμείνει η ΔΕΗ Δημόσια και με κοινωνικό χαρακτήρα.  
Να παρέχει καλές υπηρεσίες σε καλές τιμές στον ελληνικό λαό.  
Να παραμείνουν οι λιγνίτες το εθνικό καύσιμο της χώρας.  
 
Καλούμε όλους τους συναδέλφους στο Ενεργειακό Κέντρο να συμμετέχουν μαζικά και 
αγωνιστικά στην 24ωρη Πανελλαδική Πανεργατική Απεργία.  
 

Συμμετέχουμε μαχητικά στην 24ωρη Απεργία και στην Συγκέντρωση που 
διοργανώνει το  Εργατικό  Κέντρο  στην ΤΡΙΠΟΛΗ   την  Τετάρτη  13  Δεκεμβρίου 
και ώρα  10 το πρωί στην πλατεία Αγ.  Βασιλείου. 

  
                                        Το  Δ.Σ  του   Σ.Ο.Σ   Δ.Ε.Η   ΜΕΓ/ΛΗΣ  


